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審議内容 

【１．開会】 

〇小西会長 

ただ今より、「令和５年度第９回枚方市学校いじめ対策審議会」を開催させていただき

ます。本日は報告案件が大変多くなっていますので、事務局からの説明は概要のみとさせ

ていただきます。 

 なお、審議会は午後８時００分までの２時間を予定しております。円滑な議事の進行に

つきまして、委員の皆様の御協力をお願いいたします。 

 では、委員の出席状況について事務局、お願いします。 

 

〇事務局 

 本日の委員の出席状況について報告させていただきます。本審議会の委員総数は５名で

ございます。現在、出席委員は４名で、枚方市附属機関条例第５条第３項により、委員の

２分の１以上が出席されていますので、本審議会は成立していることを御報告申し上げま

す。 

 

【２．会議の運営事項の確認】 

〇小西会長 

では、審議を進めてまいります。 

 最初に、次第２の「会議運営事項の確認」として、会議の非公開と会議録の作成につい

て、事務局から説明をお願いします。 

 

〇事務局 

まず、（１）会議の非公開についてですが、本審議会につきましては、「枚方市審議会

等の会議の公開等に関する規程」に基づき、非公開とする旨、令和５年度第１回審議会で

確認いただいており、今回も同様の内容で御審議いただきます。 

次に、（２）会議録の作成につきましては、「枚方市審議会等の会議の公開等に関する

規程」に基づき、本日の審議について録音した音声データを文字起こしした上で作成させ

ていただきます。なお、今回の会議録につきましては、次回開催する審議会において確認

していただいた後、市のホームページで公開する流れとなります。 

事務局からの報告は以上でございます。 

 

〇小西会長 

それでは、あらためて本審議会は「非公開」、本日の審議会の会議録は事務局案ができ

次第、委員のご確認を経て、市のホームページで公開するということで確認させていただ

きたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

〇委員 

異議なし 

 

【３．審議案件】 

〇小西会長 

では、次第３、審議案件に移ります。第８回審議会会議録について、事務局、説明をお

願いします。 



 

 

〇事務局 

令和６年２月６日に開催いたしました令和５年度第８回審議会の会議録について、事務

局より御報告させていただきます。 

 資料２を御覧ください。審議会の会議録（案）につきましては、事前に御確認いただい

ておりますので、内容の説明は省略させていただきます。なお、会議録（案）について御

承認いただきましたら、後日枚方市のホームページに掲載させていただきますので、よろ

しくお願いいたします。 

 

〇小西会長 

ただいま事務局から説明がありました。会議録（案）につきまして御質問等はございま

せんか。 

 

〇委員 

 なし 

 

〇小西会長 

では、令和５年度第８回枚方市学校事務対策審議会会議録については、御承認されたも

のとさせていただきます。 

 

【４．報告案件】 

※報告案件については、枚方市情報公開条例第５条第１号該当部分を含むため省略 

 

【５．その他】 

〇小西会長 

では次第５、その他ですが。 

 

〇事務局 

令和６年度第１回審議会の日程につきまして、状況をお伺いしたいと思います。会場は

枚方市駅周辺を確保させていただこうと思っております。 

 

〇各委員 

 （日程の調整） 

 

〇事務局 

 では、１７日の１９時から、もしくは２６日金曜日の１５時からのどちらかで調整させ

ていただきたいと思います。 

 

〇小西会長 

では、そのほかはないですね。 

 

【６．閉会】 

〇小西会長 

それでは、令和５年度第９回枚方市学校いじめ対策審議会を終了します。 

 お疲れさまでした。ありがとうございました。 


